



БОБОХРИСТИНА КОЛЕЧ

В середине марта **руководителем Центра ОБСЕ в Душанбе** стал **Ален Куанон** (Франция), который сменил на этом посту Ива Баргена, также представлявшего Францию.

Ему знаком этот регион, где с 1999 по 2003 год он работал в качестве посла своей страны в Ашхабаде (Туркменистан).

До своего назначения по линии ОБСЕ в Таджикистан он был специальным советником директора департамента министерства иностранных дел Франции, занимающегося вопросами, касающимися французских граждан за рубежом и иностранцев во Франции.

За время службы в министерстве иностранных дел с 1975 года посол Куанон работал в Будапеште, Москве и Исламабаде. Он возглавлял департамент Советского Союза в министерстве, а позднее департамент консульской службы. В 90-х годах он был генеральным консулом в Йоханнесбурге, Хьюстоне и Бомбее. Посол Куанон – обладатель степени магистра Сорбоннского университета по истории и филологии стран Восточной Европы.

28 апреля **руководителем Миссии ОБСЕ в Косово** был назначен **Вернер Внендт**. Поскольку Миссия входит в состав Миссии ООН по делам временной администрации в Косово, он также выполняет функции заместителя специального представителя Генерального секретаря ООН по вопросам организационного строительства.

«Я надеюсь, что как ОБСЕ, так и лично я сможем помочь в выполнении самой главной задачи этой миссии – развитии Косово в таком направлении, чтобы край смог стать домом для всех, кто хочет жить там в мире со своими соседями», – сказал посол Внендт.

До своего назначения в ОБСЕ он с августа 2003 года работал в качестве старшего заместителя Высокого представителя в Боснии и Герцеговине. С конца 2000 по 2003 год он был внешнеполитическим советником федерального президента Германии.

Посол Внендт поступил на дипломатическую службу своей страны в 80-м году и работал на различных должностях в представительствах при Европейском союзе в Брюсселе, а также в Кении, Пакистане, США и Чешской Республике.

На своем новом посту он сменил Паскаля Фьеши (Франция), который возглавлял Миссию с января 2002 года.

В мае **руководителем Миссии ОБСЕ в Хорватии** был назначен **Хорхе Фуэнтес Монсонис-Вильяльонга**, который сменил на этом посту Петера Семнебю (Швеция).

«Мое твердое намерение – содействовать этой стране в осуществлении реформ, ведущих к полноправному членству в ЕС, – сказал посол Фуэнтес. – У Миссии сложились самые лучшие рабочие отношения с правительством, что позволяет нам выполнять полезную функцию даже в тех случаях, когда речь идет о не простых проблемах».

В последнее время этот профессиональный дипломат был испанским послом по особым поручениям, курировавшим вопросы европейской интеграции (2000–2005 годы). До этого он работал в качестве постоянного представителя Испании при Западноевропейском союзе (1997–2000 годы). Будучи послом своей страны в Болгарии (1993–1997 годы), он также заведовал вопросами, касавшимися бывшей югославской Республики Македонии.

Посол Фуэнтес активно занимался проблематикой ОБСЕ со временем первых консультаций в рамках СБСЕ. Он исполнял обязанности руководителя испанской делегации на Стокгольмской конференции СБСЕ по мерам укрепления доверия и



МИССИЯ ОБСЕ В ХОРВАТИИ/ТОМАСЛАВ НАБЛЕК

Посол Хорхе Фуэнтес (справа) приветствует 7 июня премьер-министра Хорватии Иво Санадера в штаб-квартире Миссии ОБСЕ в Хорватии.

безопасности (1983–1984 годы). В министерстве иностранных дел Испании он выполнял функции заместителя генерального директора по Восточной, Центральной и Южной Европе (1982–1989 годы) и директора по вопросам СБСЕ (1985–1989 годы).

Посол Фуэнтес защитил в Комплутенском университете Мадрида ученые степени в области права, а также политических и экономических наук. Затем он учился в испанской Дипломатической школе. Х. Фуэнтес – автор нескольких книг и статей об ОБСЕ, ЕС и на другие темы, касающиеся международных отношений.



ОМИКШЕНД КАДА